

润华上海大众——四月购车超值计划 POLO 及全新帕萨特全系车型尊享购车 0 利率

心动不如行动，润华上海大众超值购车计划——购 NEW POLO、POLO 新劲取及全新帕萨特系列尊享购车 0 利率，活动截止到 4 月底。

同时一下优惠同期进行中：

- POLO 新劲取促销车辆，最高优惠 2 万，数量有限，先到先得！
- 新款朗逸现车供应，现在订购即送 3 年盗抢险，购车无忧。
- 老换新，不费心——活动期间来店置换二手车成功客户即有精美置换礼包。
- 2012 款途观震撼登场，现车供应。



让清新环绕出行——Lavida 朗逸领先跨入健康驾乘时代

近日，由国家环保部与质检总局联合发布的《乘用车车内空气质量评价指南》全面实施，车内空气质量问题再次引发了各界热议。作为中国汽车行业长期以来的先行者，上海大众汽车始终坚持以人为本的产品理念，从设计、制造等环节致力于车内环境的改善。旗下主力轿车车型 Lavida 朗逸自 2008 年上市以来，以前瞻科技有效抑制车内有机挥发物浓度。Lavida 朗逸所执行的德国大众 VW50180《车内挥发物控制标准》比此次《乘用车车内空气质量评价指南》更加严格。其在车内环境领域的“超标准”表现不仅领先行业水平，同时也为朗逸车主带来了更健康、惬意与放心的汽车生活。

德国标准 车内环境控制更严苛 在国外，车内空气污染已成为公认的威胁人体健康的严重环境污染。早在上世纪八九十年代，美国就因此出现过多起因车内空气污染导致的人体中毒事件。而此间相关部门的新车检测中，测出的苯等致癌物和有害物浓度超标 20 倍以上。我国由于车内空气污染所引起各种中毒事件和法律诉讼随着汽车保有量的高速增长也日益增多。本次《乘用车车内空气质量评价指南》的发布实施，使国内一直处于无法测、无标准、无监管“三无状态”的机动车车内空气质量终于有了可参照的国家权威标准。

已实施的《乘用车车内空气质量评价指南》明确规定了车内空气中有关苯、甲苯、甲醛、等 8 种有害的挥发性有机物浓度限值。不过目前该指南属推荐性标准，而非强制性标准；且指标限值不及欧盟、北美严格，如德国制订的车内环境标准中，甲醛含量不能超过 0.08 毫克/立方米，我国《乘用车车内空气质量评价指南》中规定的限值则是 0.10 毫克/立方米。上海大众 Lavida 朗逸执行的就比新“国标”更为严格的德国大众 VW50180《车内挥发物控制标准》。为了能够在车内挥发物控制上做到标本兼治，朗逸从控制原材料有害

物质入手，在生产过程中大规模使用环保的高分子聚合材料，并尽可能避免了重金属或者含有重金属的工艺。除此之外，还将通过毒理学试验、甲醛试验、总挥发性有机物试验等一系列严格检测，进一步确认车内有害物浓度远离人体安全线，从而消除了车漆本身挥发物对驾乘者健康的伤害。内外兼修 把车外污染物拒之门外 相比于广受关注的车内有害挥发物浓度，目前消费者和整个行业似乎对车外有害物质的侵入重视不够。其实对于中国驾乘者来说，道路上行车的尾气排放，被车携带的尘土等均会严重影响空气质量，因此只有尽可能杜绝车外有害物质的侵

入，才能营造真正健康的车内环境。从外部进入汽车的有害物质如一氧化碳、二氧化碳等，对人体肝、肾、呼吸系统等会造成严重危害，而这种危害又有曾被消费者所忽视。Lavida 朗逸在设计制造过程中即充分考虑到了防止车外有害物质、噪音，甚至多余热量的侵入，以“家”的标准，为车主提供了最为安心、健康的驾乘环境。如其在车身制造时采用了多种密封材料，密封胶更是由智能机器人精准涂胶，确保了车门具有良好的密封性能。先进的无氧环保式空调是朗逸优化车内环境的另一大法宝。当车主驾乘出行时，无论是在鲜花盛开的郊外，还是在扬尘尘土与车漆尾气的

闹市，朗逸具备及花粉过滤功能的空调系统将时刻保持车内空气的清新。而全车采用的绿色隔热玻璃也能让车主避免在盛夏时节受到太阳紫外线的伤害。《乘用车车内空气质量评价指南》的实施，对于正高速发展的中国车市具有重要的规范与指导价值。不难预测，未来能够满足国家要求，并可提供健康驾乘环境的车型在激烈的市场竞争中将占据优势。上海大众 Lavida 朗逸早在 2008 年上市时就率先实现了与世界先进水平同步的车内环境控制标准，体现出对用户健康关怀。现在来看，这将成为朗逸数年来持续畅销的重要推动力之一，同时也将成为更多消费者选择朗逸的有力理由。



润华上海大众·济宁润诚 4S 店 地址：济宁市高新区 327 国道 88 号润华汽车广场销售热线：0537-2987222 服务热线：0537-2987676 (24 小时)
梁山润诚直营店 地址：梁山镇工业园 顺达汽车广场院内 销售热线：0537-7618222 服务热线：0537-7618900

全家总动员 幸福 1+1

驾新车，享新鲜，带着全家来踏春。
东风日产全·优家轿领航版全新上市，来店体验即可乐享东风日产首届亲子春游会；
幸福加倍礼双至，更有购车礼、推荐礼等您拿。
周末来东风日产济宁各专营店特惠春天，享三重好礼！



SUNNY 阳光 越级家轿



SYLPHY 轩逸 旗舰家轿



LIVINA 骊威 全能家轿

轩逸·阳光·骊威 款款精彩

东风日产·2012 家轿领航版，携全新“多媒体导航系统”精彩登场，敬请莅临品鉴

- 7 寸宽屏触控
- 智能语音导航
- USB、TF 卡输入多媒体娱乐
- 高保真倒车影像(可选)
- 蓝牙免提(可选)

体面之 **优** 大气外观，卓越同级长宽高尺寸，轩昂气势，体面过人 品质之 **优** 设计、制作，检测三维度高品质，一直坚持，深得你心
宽适之 **优** 宽大空间，内饰舒适贴心，轴距超越同级，悦享惬意驾乘 节能之 **优** 先进动力，打造至佳燃油经济性，环保节能，绿色出行

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

济宁东源
济宁华源
曲阜华源圣达

济宁市高新区 327 国道北、同济大道东
济宁市古槐路北首与新 327 国道交汇处向西 100 米路北
曲阜市西外环与崇文大道路口向北 300 米路东—神驰汽车文化园内

0537-2989999
0537-2077077
0537-4590888

东风日产乘用车公司
地址：广州花都区风神大道 8 号
服务热线：800 830 8899
手机热线：400 830 8899
网站：www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 THIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 骊马 MURANO 楼兰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 QUEST 启悦 NISSAN GT-R